## 山东人工草坪生产厂家

产品名称	山东人工草坪生产厂家
公司名称	沧州市昌冠体育设施有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:昌冠 规格:4*25米 材质:PE+pp
公司地址	河北省盐山县城南开发区
联系电话	18233792089 18233792089

## 产品详情

昌冠,山东知名人工草坪品牌之一,是一家专业从事人工草坪生产的厂家。我们提供各种规格和材质的人工草坪,包括仿真草坪、假草坪和幼儿园人造草坪。 人造草是人造草坪、人工草坪、人造草皮、人工草皮、仿真草坪、幼儿园人造草坪、足球场人造草坪的专业生产厂家。

我们的人工草坪规格多种多样,其中4\*25米的人工草坪规格尤其受到广大客户的喜爱。这种规格的人工草坪适用于多种不同场合,比如足球场、网球场、篮球场、高尔夫球场、花园、露台和游泳池等。无论是室内还是户外场地,都可以使用。

我们采用的材质是PE+pp,这种材质的人工草坪具有优良的弹性和缓冲性,能够有效减少运动员在比赛中的受伤。同时,这种材质的人工草坪还有很好的耐磨性和抗紫外线能力,能够经受住多年的使用。

在人工草坪市场上,昌冠是一个值得信任的品牌。我们拥有先进的生产设备和技术团队,能够提供高质量的人工草坪产品和优质的售后服务。如果您需要人工草坪产品,不妨选择昌冠,我们将竭诚为您服务